
【１】　現在のお住まいはどちらになりますか。

回答 件数 割合

鹿屋市 642 71.6%

志布志市 36 4.0%

垂水市 27 3.0%

曽於市 7 0.8%

肝付町 64 7.1%

東串良町 30 3.3%

大崎町 34 3.8%

錦江町 31 3.5%

南大隅町 11 1.2%

鹿児島県内（１～9以外） 11 1.2%

その他 4 0.4%

合計 897 100%

【２】　あなたの性別を教えてください。

回答 件数 割合

男 486 54.1%

女 401 44.8%

無回答 10 1.1%

計 897 100%

【３】　希望している進路を教えてください。

回答 件数 割合

進学 582 64.9%

就職 303 33.8%

未定・その他 12 1.3%

計 897 100%

鹿屋市(71.6％)、肝付町(7.1％)、志布志市(4.0％)、大崎町
(3.8％)となっている。

男(54.1％)、女(44.8％)となっている。

進学(64.9％)、就職(33.8％)となっている。

　高校生の就職に関する意識調査（高校生）
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　高校生の就職に関する意識調査（高校生）

【４】　就職・進学を選んだすべての方に伺います。

　　　　将来就職先を考えるにあたって、希望する地域はありますか。（１つ選択）

件数 割合 件数 割合

鹿屋市内 120 13.4% 78 25.7%

鹿児島県内（鹿屋市以外） 245 27.3% 81 26.7%

九州エリア（鹿児島県内以外） 302 33.7% 71 23.4%

関西エリア 69 7.7% 24 7.9%

関東エリア 101 11.3% 32 10.6%

その他 60 6.7% 17 5.6%

計 897 100% 303 100%

【５】　問４について、鹿屋市内を希望する理由は何ですか。（１つ選択）

回答 件数 割合

働きたい企業がある 33 27.5%

地元に貢献したい 27 22.5%

家族と同居するため 17 14.2%

知人や先輩等が近くにいる 9 7.5%

保護者から地元に残るようにいわれている 7 5.8%

文化・商業施設等が充実 0 0.0%

一人暮らしができるか不安 10 8.3%

新型コロナウイルスが心配 8 6.7%

その他 9 7.5%

合計 120 100%

回答
進学＋就職

「働きたい企業がある」27.5％、「地元に貢献したい」
22.5％、「家族と同居するため」14.2％となっている。

就職希望者のみ

・将来希望する就職先は、「九州エリア(県外)」33.7％、
  「県内(鹿屋市外)」27.3％、「鹿屋市内」13.4％となっている。

・うち、就職希望者で見てみると、「県内(鹿屋市外)」26.7％、
  「鹿屋市内」25.7％、「九州エリア(県外)」23.4％となっている。

【その他】
・どこでもいい　23件
・中部エリア　　 8件
・四国エリア　　 1件
・海外　　　　　 2件

27.5%

22.5%
14.2%

7.5%

5.8%
0.0%

8.3%

6.7%
7.5%
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地元に貢献したい

家族と同居するため

知人や先輩等が近くにい

る

保護者から地元に残るよ

うにいわれている

文化・商業施設等が充実

一人暮らしができるか不

安

新型コロナウイルスが心

配

その他

6.7%

11.3%

7.7%

33.7%

27.3%

13.4%

5.6%

10.6%

7.9%

23.4%

26.7%

25.7%
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関東エリア

関西エリア

九州エリア（鹿児島県内以外）

鹿児島県内（鹿屋市以外）

鹿屋市内

就職希望者のみ

進学＋就職
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　高校生の就職に関する意識調査（高校生）

【６】　問４について、鹿屋市外を希望する理由は何ですか。（１つ選択）

回答 件数 割合

働きたい企業が市内にない 114 14.7%

働きたい業種や職種が市内にない 82 10.6%

地元を離れて一人暮らしがしたい 141 18.1%

保護者の元を離れて自立したい 111 14.3%

都会で暮らしてみたい 85 10.9%

住んでみたい地域がある 51 6.6%

賃金など待遇が良さそう 46 5.9%

文化・商業施設等が充実 43 5.5%

その他 99 12.7%

未回答 5 0.6%

合計 777 100%

【７】　県外に進学・就職をしたとしても将来は「地元・鹿屋」で働きたいと思いますか。

回答 件数 割合

働きたいと思う 94 12.1%

働きたくない 159 20.5%

わからない 245 31.5%

どちらでもよい 255 32.8%

未回答 24 3.1%

計 777 100%

【８】　就職先を選ぶ際、重視することは何ですか。（３つまで選択）

回答 件数 割合

給料 655 26.3%

仕事内容 421 16.9%

福利厚生 200 8.0%

休日の確保 404 16.2%

勤務場所 80 3.2%

勤務時間 115 4.6%

やりがい 311 12.5%

安定している 255 10.2%

会社の将来性 37 1.5%

その他 12 0.5%

計 2,490 100%

「地元を離れて一人暮らしがしたい」18.1％、「働きたい企
業が市内にない」14.7％、「保護者の元を離れて自立した
い」14.3％となっている。

「どちらでもよい」32.8％、「わからない」31.5％、「働き
たくない」20.5％、「働きたいと思う」12.1％となってい
る。

「給料」26.3％、「仕事内容」16.9％、「休日の確保」
16.2％、「やりがい」12.5％となっている。

【その他】
・そこにしかない環境を守る仕事につきたい。
・明確に決まっていないから
・知ってる人がいないところに住んでみたいから。
・父親が東京に住んでおり、支えたいと思ったから。
・どの県であっても仕事を頑張りたいから
・どこでも通用できた方がいいから

14.7%

10.6%

18.1%

14.3%

10.9%

6.6%

5.9%

5.5% 12.7%

0.6%

働きたい企業が市内に

ない

働きたい業種や職種が

市内にない

地元を離れて一人暮ら

しがしたい

保護者の元を離れて自

立したい

都会で暮らしてみたい

住んでみたい地域があ

る

賃金など待遇が良さそ

う

文化・商業施設等が充

実

その他

未回答

12.1%

20.5%

31.5%

32.8%

3.1%
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未回答
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会社の将来性

その他
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　高校生の就職に関する意識調査（高校生）

【９】　将来就職したい業種は何ですか。（３つまで選択）

回答 件数 割合

農林漁業 58 4.3%

製造業 139 10.4%

建設業 86 6.4%

電気・ガス・熱供給・水道業 70 5.2%

運輸業 23 1.7%

放送・出版・情報通信業 87 6.5%

流通・卸売・小売業 80 6.0%

飲食・宿泊業 86 6.4%

医療・福祉 206 15.4%

金融・保険業 52 3.9%

サービス業 120 8.9%

不動産業 11 0.8%

教育・学習支援業 127 9.5%

公務員 197 14.7%

合計 1,342 100%

【10】　問９について、その回答を選択した理由は何ですか。（自由回答）

　別紙記載（509件回答あり）

【11】　進路を決めるにあたり、 誰の意見を参考にしますか。（１つ選択）

回答 件数 割合

父親 113 12.6%

母親 241 26.9%

兄弟 25 2.8%

親戚 10 1.1%

学校の先生 190 21.2%

先輩・知人 57 6.4%

特にいない 224 25.0%

その他 37 4.1%

合計 897 100.0%

【その他】
・塾の先生
・誰の意見でも参考にする

「医療・福祉」15.4％、「公務員」14.7％、「製造業」
10.4％、「教育・学習支援業」9.5％、「サービス業」
8.9％となっている。

「母親」26.9％、「特にいない」25.0％、「学校の先生」
21.2％、「父親」12.6％となっている。

【その他】
・事務系　10件
・自動車関連　11件
・動物関連　10件
・保育士、栄養士　10件

自由回答

【記述の多かったワード】
・やりたい・したい・なりたい　119件
・安定　60件
・興味　53件
・好きなこと　52件
・夢　24件
・やりがい　20件
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　高校生の就職に関する意識調査（高校生）

【12】　就職先を選定するにあたって企業の情報はどのような方法で調べますか。（２つまで選択）

回答 件数 割合

企業のホームページ 626 40.0%

企業のパンフレット 324 20.7%

民間の就活サイト 88 5.6%

担任・進路指導の先生に聞く 284 18.2%

企業説明会 193 12.3%

その他 49 3.1%

合計 1564 100%

【13】　鹿屋市内の企業について知っていると思いますか。（１つ選択）

回答 件数 割合

十分に知っている 10 1.1%

ある程度知っている 272 30.3%

ほとんど知らない 602 67.1%

未回答 13 1.4%

合計 897 100%

【14】　初任給（基本給などの固定分）は最低どのくらい欲しいですか。（１つ選択）

回答 件数 割合

10万円～15万円 92 10.3%

15万円～20万円 510 56.9%

20万円～25万円 120 13.4%

25万円以上 33 3.7%

特に希望はない 137 15.3%

未回答 5 0.6%

合計 897 100.0%

【その他】
・親や親戚に聞く
・求人票

「企業のホームページ」40.0％、「企業のパンフレット」
20.7％、「担任・進路指導の先生に聞く」18.2％、「企業説
明会」12.3％となっている。

「ほとんど知らない」67.1％、「ある程度知っている」
30.3％、「十分に知っている」1.1％となっている。

「15万円～20万円」56.9％、「特に希望はない」15.3％、
「20万円～25万円」13.4％、「10万円～15万円」10.3％と
なっている。

40.0%

20.7%5.6%

18.2%

12.3%

3.1%
企業のホームページ

企業のパンフレット

民間の就活サイト

担任・進路指導の先

生に聞く

企業説明会

その他

1.1%

30.3%

67.1%

1.4%

十分に知っている

ある程度知っている

ほとんど知らない

未回答

10.3%

56.9%

13.4%

3.7% 15.3%

0.6%
10万円～15万円

15万円～20万円

20万円～25万円

25万円以上

特に希望はない

未回答
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　高校生の就職に関する意識調査（高校生）

【15】　就職支援のイベントで最も興味がある内容は何ですか。（１つ選択）

回答 件数 割合

企業見学 435 48.5%

社員の講義 13 1.4%

若手社員交流 37 4.1%

仕事体験 362 40.4%

グループワーク 25 2.8%

その他 24 2.7%

未回答 1 0.1%

合計 897 100.0%

【その他】
・特にない

「企業見学」48.5％、「仕事体験」40.4％、「若手社員交
流」4.1％となっている。

48.5%

1.4%4.1%

40.4%

2.8%

2.7%
0.1% 企業見学

社員の講義

若手社員交流

仕事体験

グループワーク

その他

未回答
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